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Karlovarský kraj, město Cheb a státní partneři podepsali se společností Daimler Truck AG
memorandum o spolupráci na projektu „Blue Ship“. Ten počítá s výstavbou nového
výrobního závodu v průmyslové zóně Cheb II a představuje jednu z nejvýznamnějších
investic v regionu za poslední dekády.

„Tento projekt přichází ve chvíli, kdy Karlovarský kraj stojí na zásadním rozcestí. Končí éra těžby
uhlí a my potřebujeme dát regionu nový směr. Spolupráce s tak silným partnerem je pro nás
obrovskou příležitostí, jak nastartovat dlouhodobou ekonomickou stabilitu a nabídnout lidem
perspektivu,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis.

Projekt má ambici zásadně proměnit ekonomickou strukturu regionu, který v posledních letech
prochází transformací spojenou s útlumem tradičního průmyslu. Nový závod doplní evropskou
výrobní síť Daimler Truck, jež dnes zahrnuje klíčové lokality v Německu, Francii nebo Turecku, a
posílí výrobní kapacity společnosti v oblasti moderních a udržitelných technologií.

V Chebu vznikne technologicky vyspělý výrobní závod zaměřený na produkci nákladních vozidel s
různými typy pohonu od konvenčních až po nízkoemisní a bezemisní varianty. Výroba bude
charakteristická vysokou mírou komplexity a flexibility, kdy každý vyrobený vůz bude do značné míry
individuálním produktem. Na realizaci projektu se významně podílí také Státní investiční a rozvojová
společnost (SIRS), která zajišťuje kompletní přípravu území, včetně technické infrastruktury,
přípojek i koordinace povolovacích procesů. Samotnou investici do výrobního závodu pak realizuje
Daimler Truck.

Projekt je rozvržen do několika etap. Z hlediska zaměstnanosti přinese projekt výrazný impuls pro
regionální trh práce. Už v první fázi má vzniknout více než 1 100 pracovních míst napříč
kvalifikacemi, přičemž více než polovina pozic bude vhodná pro pracovníky se středoškolským
vzděláním. Společnost zároveň deklaruje zájem o úzkou spolupráci se středními i vysokými školami a
zapojení studentů do praxe přímo v závodě.

„Naší prioritou je, aby z projektu těžili především lidé z Karlovarského kraje. Chceme tím vytvořit
kvalitní pracovní příležitosti pro místní a případně podpořit příchod celých rodin do regionu,“
doplňuje hejtman Petr Kubis.

Projekt počítá s nadprůměrným mzdovým ohodnocením, přibližně o 15 až 25 % vyšším než je
regionální průměr, a dlouhodobým působením investora v kraji. Ambicí společnosti je vybudovat
stabilní zaměstnavatelské zázemí s vysokou mírou loajality zaměstnanců.

Zahájení zemních prací se předpokládá již na podzim 2026, samotná výstavba by měla začít na
začátku roku 2027. Instalace technologií je plánována na konec roku 2027, testovací fáze proběhne v
průběhu roku 2028 a sériová výroba by měla být spuštěna na začátku roku 2029.

Projekt „Blue Ship“ má zároveň silnou podporu na národní úrovni. Vláda České republiky schválila
přípravu programu na podporu rozvoje regionu v objemu až 600 milionů korun, který se zaměří



především na oblast bydlení a zdravotnictví. Součástí širších plánů je také rozvoj dopravní
infrastruktury a navazujících logistických projektů, které mají zajistit efektivní fungování celého
průmyslového ekosystému.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/znama-spolecnost-daimler-truck-miri-do-chebu-nova-tovarna-
pres-1-100-pracovnich-mist-zasadni-impuls-pro-karlovarsky-kraj

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/znama-spolecnost-daimler-truck-miri-do-chebu-nova-tovarna-pres-1-100-pracovnich-mist-zasadni-impuls-pro-karlovarsky-kraj
https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/znama-spolecnost-daimler-truck-miri-do-chebu-nova-tovarna-pres-1-100-pracovnich-mist-zasadni-impuls-pro-karlovarsky-kraj

